

安徽职业技术学院

安徽职业技术学院中外合作办学 2019 年度报告

省教育厅：

根据教育厅《关于做好 2020 年中外合作办学有关工作的通知》
(皖教秘外〔2020〕17 号)文件精神，现将我校中外合作办学项目的进展及落实管理规范相关举措的情况报告如下：

一、合作进展情况

(一) 2019 年 4 月我校申请与美国荷晶大学合作软件技术专业教育项目，于 2019 年 6 月 23 日收到省教育厅的同意批复。因当年普通高校招生计划编制结束，故没有安排当年招生。目前，我校已在 2020 年普通高校招生计划中编列。首批招生 50 人，并根据项目进展情况逐年增加招生人数。

(二) 2019 年 10 月，美国荷晶大学校长克里斯·查韦斯及相关人员再次光临我校，就合作办学项目具体落实、人才培养方案对接、项目运作管理等问题进行了面对面磋商，细化引进教学计划、引进课程教学大纲及课程描述、师资配备等重要环节的工作。另外，我校计划于 2020 年 5 月访问美国荷晶大学(已列入 2020 年度因公出访计划申报表)，现因疫情暂缓。

二、落实管理规范相关举措情况

在不断推进中外合作办学项目的同时，我校高度重视对美教育合作交流中的规范管理问题，严格执行学校关于加强中外合作办学党建工作的实施意见，强化底线思维，狠抓工作落实。

（一）加强对美教育合作办学的管理，加大优质教育和科研资源的引入力度。我校将在合作办学过程中遵守国家关于中外合作办学的有关规定，以我为主，有选择地借鉴美方先进课程、教育观念和管理手段，推动我校教学改革，进一步提高办学水平和教育质量。

（二）合法合规开展对美交流合作。在合作办学过程中我校将有针对性地加强对美学术安全、知识产权保护、技术出口管制等相关法律法规和制度研究。加强合作项目中我校参与人员科研伦理、安全、知识产权及国际规则等教育培训，确保对美联合科研、创新和交流合作等合法合规。

（三）在当前形势下，我校将切实加强合作办学项目、活动和人员的管理，完善工作制度，做好应急预案。抓紧制定并细化我校中美合作办学项目和活动的相关管理办法和工作指南，强调对美交往纪律要求，做到有规必依、执规必严、违规必究。

（四）2020年秋季招生结束后，我校将严格教学管理，加强教学检查，确保教学质量。根据项目协议，三分之一以上的专业课程由美国荷晶大学教师讲授。在当前形势下，学校将切实加强外籍教师及人员的管理，完善工作制度，做好应急预案。抓紧制定并细化我校中美合作办学项目和活动的相关管理办法和工作指南，强调对美交往纪

律要求，做到有规必依、执规必严、违规必究。同时，我校将提高政治站位，高度重视潜在的“新风险”。加强中美合作办学项目中我方人员的思政教育，切实增强我方人员的政治敏感性，高度警惕、严防美方在交流合作中对我方人员进行渗透。

